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Tím dievčat BA Spartak Myjava U11 uzavrel mimoriadne úspešnú sezónu ziskom
bronzových medailí na Majstrovstvách Slovenska, ktoré sa konali v dňoch 5. – 7. júna 2026
v Šamoríne.

Pre dievčatá vo farbách BA Spartak Myjava je tretia priečka výsledkom získavania cenných
skúseností, dlhodobej práce a množstva hodín strávených na tréningoch.

Pre trénerku Adelu Čulikovú išlo o prvú sezónu v pozícii hlavnej trénerky. Bola mimoriadne
špeciálna, pretože táto bývalá reprezentantka zažila úspechy na medzinárodnej reprezentačnej
úrovni, ale žiaden výraznejší úspech s klubom. Pod jej vedením sa družstvo nielen herne zlepšovalo,
ale dievčatá napredovali aj po osobnostnej stránke. Dôležitou súčasťou úspechu bola disciplína,
vytrvalosť a tímový duch, ktoré hráčky počas celej sezóny rozvíjali. Trénerka zúžitkovala aj
minuloročné skúsenosti získané pri kategóriách U10 a U11 pod vedením Dušany Oslejovej a Jolany
Čomajovej.

Osobitnú hodnotu má úspech aj preto, že väčšina hráčok pochádza z dvoch základných škôl na
Myjave. Počas sezóny sa okolo tímu vytvorila silná basketbalová komunita, na ktorej sa významnou
mierou podieľali rodičia svojou podporou počas zápasov i mimo nich. Výsledky v Šamoríne ukázali,
že drina priniesla svoje ovocie.

MBK Stará Turá – BA Spartak Myjava 48:56

Myjavčanky po prvej štvrtine prehrávali s náročným súperom o 11 bodov a nepriaznivý stav sa im
nepodarilo zmazať ani do polčasu. Po prestávke však predviedli bojovný výkon, postupne skóre
otočili vo svoj prospech a napokon si pripísali cenné víťazstvo.

BA Spartak Myjava – BŠ Luko Včielky 64:37

Druhý zápas proti víťazovi skupiny Západ nezačal podľa predstáv, keď Myjavčanky prehrávali 0:8.
Postupne však prevzali iniciatívu, do polčasu sa dostali do vedenia a v druhej časti zápasu svoj
náskok ešte navýšili. Do zápasu zasiahli všetky hráčky družstva.

CBK Košice – BA Spartak Myjava 58:55

Aj v tomto stretnutí dievčatá ukázali veľkú bojovnosť a charakter. Väčšinu zápasu prehrávali,
miestami až o desať bodov, no nevzdávali sa a až do posledných sekúnd bojovali o víťazstvo.
Rozhodovali nepremenené ľahké koše Myjavčaniek, no napriek tesnej prehre predviedli veľmi
bojovný výkon.

BA Spartak Myjava – ŠKP Slávia Banská Bystrica Red 37:55

Súboj o priebežné prvé miesto priniesol ďalší náročný zápas proti tímu, s ktorým zvádzali dievčatá
počas sezóny veľký boj. Hoci sa hráčky snažili držať krok, po náročnom programe im postupne
ubúdali sily.



BK Lokomotíva Sereď – BA Spartak Myjava 21:64

Záverečný duel turnaja mali myjavské basketbalistky od začiatku pod kontrolou. Príležitosť dostali
všetky hráčky a družstvo potvrdilo svoju kvalitu jednoznačným víťazstvom.

Konečné poradie Majstrovstiev Slovenska U11:

ŠKP Slávia Banská Bystrica Red1.
CBK Košice2.
BA Spartak Myjava3.
BŠ Luko Včielky4.
MBK Stará Turá5.
BK Lokomotíva Sereď6.

Výrazný úspech zaznamenali aj jednotlivkyne z myjavského tímu. Najlepšia strelkyňa turnaja sa stala
Barbora Loy. Okrem tvrdej driny v obrane, kde mala na starosti v každom zápase tie najlepšie hráčky
mala ešte dosť síl na to, aby premenila množstvo košov. Najlepšou hráčkou družstva bola Natália
Miháliková. Počas celej sezóny patrila medzi opory tímu aj Sofia Majdlenová, ktorá svojimi výkonmi
výrazne prispela k úspešnému účinkovaniu družstva.

Bronzové medaily predstavujú pre mladé basketbalistky BA Spartak Myjava veľký úspech a zároveň
motiváciu do ďalšej práce. Sezóna ukázala, že cieľavedomosť, poctivý tréning a tímová súdržnosť
dokážu priniesť výnimočné výsledky. Pre toto družstvo je tretie miesto na Slovensku nielen odmenou
za celoročnú prácu, ale aj prísľubom do budúcnosti.

O výborný výsledok sa zaslúžili:

horný rad: Barbora Loy, Adela Čuliková ( trénerka družstva), Sofia Majdlenová, Hanka
Mackaničová, Karolína Majtánová, Nina Mariana Gavurníková, Natália Micháliková, Patrícia
Kroupová, Tomáš Mihájlevič ( asistent trénera)
stredný rad: Oskar Čulik, Agáta Beňušová, Esterka Čuliková, Adelka Galandáková, Elisa
Mládková, Viktória Tanglmajerová, Alexandra Vdoviaková.
dolný rad: Viktória Kubovčiaková, Tamarka Držková, Lea Gajdošíková

zdroj a foto: D. Oslejová
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